

6 Я колкото за знамените те (Апостоы), какви са были они нѣкога, азъ за това не маримъ: защото Богъ не гледа на лице то на челоуѣка: и тѣа знаменити те не ми притѣриха нищо по многоу.

7 Но на противъ, като разсмѣха, че е вѣрѣно мене да проповѣдамъ евангеліе то междѣ не вѣрѣзани те, каквото на Петра, междѣ вѣрѣзани те.

8 (Защото онъ истый, който е спомоществовалъ на Петра въ Апостолство то на вѣрѣзани те, той спомоществова и мене въ (Апостолство то на) язичници те).

9 И като разсмѣха за дарованна та ми благодать Іакввъ и Кифа и Іванна, които се почитатъ за столпове (на евангеліе то), дадохъ и мене и на Вариава десници те си (за знакъ) на согласіе то, за да (идеме) нѣ къ язичници те, а они камъ вѣрѣзани те (Іудей).

10 Саму (това ни зарачаха) да смышлаваме сиромаси те: за което се и потѣрихъ съ прилѣжаніе да го свѣршимъ.

11 Я когато дойде Петръ во Антиохіа, въ очи те мѣ се сопротивихъ, защото имаше на врѣхъ него хѣла.

12 Защото докле не бѣха дошли нѣкои (пратени) отъ Іаквава, онъ идеше заедну съ язичници те: а когато они дойдохъ, мачна да се крые и да се отдѣ-

лава (отъ нихъ), понеже се боеше отъ вѣрѣзани те.

13 И правѣха лицемѣріе заедну съ него и други те Іудей, щото и (самъ) Варнава приста на на нѣхно то лицемѣрство.

14 Но като видѣхъ че не ходатъ праву по евангелска та истина, рекохъ на Петра предъ сички те: ако ты, който си Іудейнинъ, языически, а не Іудейски живѣешъ, защо понѣждавашъ язичници те да живѣатъ Іудейски.

15 И нѣ сме естественну Іудей, а не отъ язичници те грѣшници.

16 Но понеже познахме, защо не може да се вправда челоуѣкъ отъ дѣла та на законатъ, но саму съ вѣра та Исуса Христа: (за това) и нѣ повѣровахме во Исуса Христа, за да се вправдаме съ вѣра та Христова, а не отъ дѣла та на законатъ: защото никоу (челоуѣкъ) не може да се вправда отъ дѣла та на законатъ.

17 Но ако нѣ, като искаме да се вправдаме чрезъ Христа, нашерихмесе и сами грѣшници, Христосъ прочее на грѣхѣтъ ли е слѣжителъ: да не даде Богъ!

18 Защото, ако зидамъ пакъ онова, което самъ развалиахъ, самъ себе показвамъ престѣпникъ.

19 Понеже азъ чрезъ законатъ оумрехъ законъ, за да живѣемъ Богъ.

20 Азъ се распехъ съ Христа